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Zájezd do Anglie se konal 24. – 29. května 2017. Vyjeli jsme dopoledne a v Praze nastoupili do dvoupatrového autobusu. Cesta ubíhala rychle, průvodci nám pouštěli vzdělávací filmy o Anglii a Shakespearovi, vyprávěli nám zajímavé anglické příběhy a  hlavně jsme zpívali písničky. Okolo třetí hodiny ráno jsme přijeli Eurotunelem do Anglie. A už v šest hodin ráno jsme šli na prohlídku města Londýn. Udělali jsme si pěší okruh za pamětihodnostmi, přešli Tower bridge , nasnídali se a navštívili katedrálu svatého Pavla. Večer  jsme se ubytovali v  v anglických rodinách na okraji Oxfordu.

Následující dny jsme postupně navštěvovali další místa  -  města Salisbury s krásnou katedrálou, lázeňské město Bath, Shakespearův Stratfort upon Avon, městečko a zámek Windsor nebo universitní město Oxford. V programu nechyběl i známý Stonehenge a středověký hrad Warwick, kde jsme shlédli představení s názvem Válka růží. S Anglií jsme se rozloučili dokončením prohlídky Londýna – viděli jsme jeho krásné parky, Buckinghamský palác, Piccadilly Circus, Leicester square, Trafalgar Square , Westminster Abbey , Big Ben i známé Londýnské oko – London Eye. Samozřejmostí byla i návštěva muzea  voskových figurín Madame Tussauds.

Nelze zapomenout na nákupy v Poundlandu , Primarku a dalších obchůdcích. Poslední den jsme se rozloučili večeří v čínské restauraci ve stylu „sněz, co můžeš“, vyslechli odbíjení desáté hodiny Big Benem, a za  zpěvu písně „It´s a long way to Piccadilly“  jsme přešli po Westminsterském mostě na druhou stranu řeky Temže, udělali poslední snímky, nastoupili do autobusu  a za zpěvu dalších písní se vydali na cestu domů.

Zpětné hodnocení zájezdu do Anglie je určitě pozitivní. Měli jsme dobré rodiny, skvělé počasí, dobré  a pohodové průvodce a řidiče, viděli jsme spoustu nových míst a dozvěděli se mnoho zajímavého. Kazdý si koupil něco na památku pro sebe a své blízké. Anglie je krásná a zajímavá země kam se nejspíš každý z nás bude chtít někdy vrátit.

Julie Urbanová
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